



A Semmelweis Orvostudományi Egyetem Alapítvány 2013. évi beszámolója

A Semmelweis Orvostudományi Egyetem Alapítvány célja a Semmelweis Egyetem oktató, gyógyító és kutató tevékenységének támogatása. Vállalkozási tevékenységet nem folytat, 2013. évi bevételei az adózók által felajánlott szja 1%-ból, valamint a bankszámla kamataiból állnak.

Az Alapítvány tárgyévi **összes bevétele** 304 E Ft volt, amely a költségvetési forrásból származó szja 1% felajánlás 302 E Ft összegéből és a bankszámla kamatából áll (2 E Ft).


A közhasznú tevékenység **összes ráfordítása** 14 162 E Ft volt, amely a következő tételekből tevődik össze.

- A **Richter Gedeon Nyrt** az előző évekhez hasonlóan 2012. év végén 12 500 E Ft összegű támogatást utalt át az Alapítvány számlájára, amelynek célja az egyetemi orvosok itthon tartása, továbbá a gyógyító munka színvonalának javítását megcélzó program keretében, a neonatológiai betegellátás színvonalának javása volt. A támogatás 2013. januárjában került átutalásra az Egyetem számlájára felhasználás céljából.
- Az **Astellas Pharma Kft** a megkötött támogatási szerződésnek megfelelően 2012. évben 1 200 E Ft-ot utalt át az Alapítvány számlájára. Az Asthellas Pharma Kft és a Semmelweis Egyetem Kerpel Program által meghirdetett kiírásra beérkezett pályázatok alapján a támogatást három hallgató nyerte el, amely az Alapítványon keresztül valósulhatott meg 2013. évben.
- A Semmelweis Egyetem II. sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinikájának műtőssegédje kérelemmel fordult az Alapítványhoz, amelyben a **műtőssegédi és gipszmesteri szakvizsgájának** vizsgadíjához való hozzájárulást kérte. Az Alapítvány a támogatást megadta, a 94 E Ft összegű szakvizsgadíj átutalásra került a GYEMSZI bankszámlájára.
- A Konzerváló Fogászati Klinika **impakt faktoros cikkének publikálásához** az Alapítvány 62 E Ft összeggel járult hozzá. A 168 GBP összegű számla az Egyetem bankszámlájáról került átutalásra.
- Továbbá egyéb ráfordítások – könyvelési díj és bankköltségek 306 E Ft.

Az Alapítvány Kuratóriumának, valamint felügyelőbizottságának tagjai tevékenységüket ellenszolgáltatás nélkül látták el, erre a tevékenységükre tekintettel sem tiszteletdíjat, sem költségterítést, sem más juttatást nem vettek fel.

Megállapítható, hogy az Alapítvány működése eredményeképpen a közhasznú célok teljesültek, mivel az Alapítvány forrásaiból kiosztott támogatások és egyéb juttatások az Egyetem oktató, kutató és gyógyító munkájának számos területét segítették.

Budapest, 2014. május 31.


Dr. Szél Ágoston
a kuratórium elnöke